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anot _, "_k- be és csak az eredmenyeket ertekeljiik!
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R g (R=2k), C=4pF) arama i(t)=2mAcos(wt+0,4), ahol ©=0,5

olus latszotagos teljesitményet!

~ C=2uF) gerjesztése egy fesziiltségforras, valasza az

. a meg az igy reprezentalt rendszer sdvsze€lesseget!

, mintavételi  frekvencidval kell mintavételezni az
et, hoj ‘az a mintal alapjén elmélatileg pontosan rekonstrualhato

hma\ M‘—«k ’T’-»q Bae Sa\'qlm'?; J-o'L?&‘

v folyt: 1S invarians rendszer getjesztésg‘ H(f ) = 2 C08 (0,1 i+ 0,4) ;
wiltthatola ezen a frekvencian H = 0,4 ¢'°, Hatdrozza meg a vélasz id6fiiggvényét

itthatdjat (zérus frekvencidhoz tartozo értékét)!

7) fesziiltsége u(t)=10+4cos(wt+0,7)+
Hatérozza meg a kétpdlus draménak

gvalasza h(‘) 5(f+2) 3 5("’" ) Adja meg a
1 atva indokolja, ha nem értelmezett!

7. Egy falytonas d
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__ meg azt a folytonos idejli jelet, amelynek Laplace-transzformaltja

-Hr __, f¥m

a@n;uiﬂ wa a a feladat nem megoldhato!
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éris, invaridns rendszer u[k] = 2 &k —1] gerjesztéshez tartozd

AtATO anrendszer h[k] impulzusvalaszat!
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Ger m ztésf-vélasz stabilis-e ez a rendszer? V_élaszét indokolja!
161 .;uwg el, 'de lehetséges (A=2>1 miatt, ami lueshet)
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- Eg {szkrét idejli rendszer impulzusvalasza h['k] = s[k] (2)* Adja meg u rendszer

I ‘ 1. karaktensztlkﬂjét ha az értelmezett, illetve indokolja, ha nem értelmezett!
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[k] 3+2 6‘[k] diszkrét idejli jel diszkrét 1deju Laplace-

” »-transzformaltjat} vagy indokolja, ha a feladat nem megoldhato!

H(z) =4 i {1-—2"1}
iteli H
15.  Egy folytonos idejii rendszer atviteli filggvénye *°¢C
1d6 valasztasdval hatdrozza

2 ;
— lzusvalasz
SIE 20 Az impu

meg a diszkret

szimulaci6ja alapjan, T = 0,1 mintavételi periodus

idejli szimulator hp[k] impulzusvélaszat!
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Jelek és rendszerek 2. VIHVA200) 2013, jJanuir 22
1. feladat Pra— |

pontszama-
2. feladat i
pontszama-
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ha Klrchhoﬂ'—halozatot olyan FI rendszernek tekintjiik, melynek

a az uy(t) fesziiltség. A gerjesztés idéfhggvényét — amely
S — ugyancsak abrazoltuk.

) —0.5 1.5 thms|

crendszert, és a tovabbi szdmitésait ebben végezzel
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